



**నమస్తే తెలంగాణ**

**మంచిర్యాల**

**కుటుంభం ఆసిఫాబాద్**

5 ఆదివారం 29 డిసెంబర్ 2024 MANCHERIAL KUMURAM BHEEM ASIFABAD

**మెరుగైన సేవలందించాలి : ఎస్పీ శ్రీనివాసరావు**

ఆసిఫాబాద్ టౌన్, డిసెంబర్ 28 : ప్రజలతో మర్యాదపూర్వకంగా ఉంటూ మెరుగైన సేవలందించాలని ఎస్పీ డి.వీ. శ్రీనివాసరావు వేర్కొన్నారు. శనివారం జిల్లా కేంద్రంలోని ఎస్పీ కార్యాలయంలో ఆదనపు ఎస్పీ ప్రభాకర్ రావు, డిఎస్సీలు కరుణాకర్, రామ సుబ్రహ్మణ్యం కలిసి నెల వారీ నెల సమీక్ష నిర్వహించారు. ఆయన మాట్లాడుతూ జిల్లాలో అసాంఘిక కార్యకలాపాలపై ప్రత్యేక దృష్టి పెట్టాలని, కేసులు వెంటనే లెక్కలు చూడాలని నిబంధించి సూచించారు. కొత్త నంద్యాల పేటకులకు పట్టణ బండ్ బంబుల పంపిణీ చేయాలని ఆదేశించారు. సీబిలు, ఎస్ఐలు పాల్గొన్నారు.



**ఉద్యోగ భద్రత కల్పించాలి**

ఉల్పూర్, డిసెంబర్ 28 : సీఆర్టీలకు ఉద్యోగ భద్రత కల్పించాలని ఆసిఫాబాద్ ఎమ్మెల్యే కోవలపేట లక్ష్మి జడ్పీ మాజీ చైర్మన్ రాజ్ కృష్ణ తీసుకున్నారు. శనివారం స్థానిక బడిపేట కార్యాలయం ముందు సీఆర్టీలను చేపట్టిన రిలే డీక్షలు 13వ రోజుకు చేరుకోగా, వారు మద్దతు తెలిపారు. వారు మాట్లాడుతూ సీఆర్టీలకు ఉద్యోగ భద్రత ఉండాలని డిమాండ్ చేస్తున్నారని పేర్కొన్నారు.



ర్యాలీ తీస్తున్న సఫాయి కార్మికులు

**సఫాయి కార్మికుల ధర్మా**

సమస్య, డిసెంబర్ 28 : సమస్యల పరిష్కారం కొరతగా ఉన్నందున ప్రజలకు సఫాయి పనులను చేపట్టే వారిని రక్షించే ఉద్దేశ్యంతో మేట్రో నెలకొన్న కార్మికులకు ఉద్యోగ భద్రత ఉండాలని డిమాండ్ చేస్తున్నారని పేర్కొన్నారు. ప్రతి నెల వేతనాలు రావడం లేదని, దీంతో ఆర్థికంగా ఇబ్బంది పడుతున్నారని తెలిపారు. వారు మాట్లాడుతూ సీఆర్టీలకు ఉద్యోగ భద్రత ఉండాలని డిమాండ్ చేస్తున్నారు.



రెజైన్ ప్రధాన రహదారిపై రాస్తూ ఆందోళన చేస్తున్న కార్మికులు

**జీపీ కార్మికుల రాస్తారోకో**

రెజైన్, డిసెంబర్ 28 : మండల కేంద్రంలోని జీపీ కార్మికులకు ఉద్యోగ భద్రత ఉండాలని డిమాండ్ చేస్తున్నారని పేర్కొన్నారు. ప్రతి నెల వేతనాలు రావడం లేదని, దీంతో ఆర్థికంగా ఇబ్బంది పడుతున్నారని తెలిపారు. వారు మాట్లాడుతూ సీఆర్టీలకు ఉద్యోగ భద్రత ఉండాలని డిమాండ్ చేస్తున్నారు.



చెన్నూర్-మంచెర్యాల ప్రధాన రహదారిపై ధర్మా చేస్తున్న రైతులు

**పత్తి కానుకలు చేపట్టాలి**

రైతుల డిమాండ్, చెన్నూర్-మంచెర్యాల ప్రధాన రహదారిపై ధర్మా చేస్తున్న రైతులకు ఉద్యోగ భద్రత ఉండాలని డిమాండ్ చేస్తున్నారు. ప్రతి నెల వేతనాలు రావడం లేదని, దీంతో ఆర్థికంగా ఇబ్బంది పడుతున్నారని తెలిపారు. వారు మాట్లాడుతూ సీఆర్టీలకు ఉద్యోగ భద్రత ఉండాలని డిమాండ్ చేస్తున్నారు.

**ఓపెన్ ప్రవేశాలకు 30వరకు గడువు**

బెల్లంపల్లి, డిసెంబర్ 28 : ఓపెన్ టెన్డర్, ఇంటర్ (2024-25)లో ప్రత్యేక ప్రవేశాల కోసం తర్వాతి ద్వారా ఈ నెల 30లోగా దరఖాస్తు చేసుకోవాలని బహు ఏరియా ఉన్నత పాఠశాల సహాయ సమన్వయకర్త సంగీర్ వెంకటేశ్వర్లు పేర్కొన్నారు. ప్రవేశాల కోసం గతంలో 30 వరకు గడువు ఉండగా, ప్రస్తుతం 31 వరకు గడువు ఉంటుంది.



ఆసిఫాబాద్ కలెక్టరేట్ ఎదుట ధర్మా చేస్తున్న పంచాయతీ కార్మికులు. వెనుకాల లాటీలు పట్టుకొని కాపలాకాస్తున్న పోలీసులు

**సర్కారుపై సమరం**

**ఎన్నికల హామీలు అమలు చేయాలంటూ ఆయా వర్గాల ఆందోళన**

కుటుంబం ఆసిఫాబాద్, డిసెంబర్ 28 (నమస్తే తెలంగాణ) : ఎన్నికల సమయంలో ఇచ్చిన హామీలను అమలు చేయాలని కోరుతూ ఆయా వర్గాలు సర్కారుపై సమరం ఘోషించాయి. ఈ మేరకు జిల్లా కేంద్రంలోని కలెక్టరేట్ వద్ద ఆందోళనలకు దిగి... నిరసనలతో హోరెత్తిస్తున్నారు. సర్కారుకు అభియోగ ఉద్యోగులు చేపట్టిన నిరసనలకు సమస్య శనివారం 19వ రోజుకు చేరుకున్నది. ఉద్యోగులు రోజుకో తీరుని నిరసనలు చేపడుతున్నా పట్టుకుంటే వారే కరువయ్యారు. వీరి సమ్మె కారణంగా పనులు సాగక, విద్యార్థుల భవిష్యత్ ప్రశ్నార్థకంగా మారుతున్నది. ఇక తాజాగా... శనివారం గ్రామ పంచాయతీ కార్మికులు కలెక్టరేట్ కార్యాలయం ముందు ఆందోళన చేపట్టారు. రెజైన్ మండల కేంద్రంలోని జాతీయరహదారిపై రాస్తూ ఆందోళన నిర్వహించారు. వేతన బకాయిలు వెంటనే చెల్లించాలని, వేతనాల కోసం ప్రత్యేక బడ్జెట్ కేటాయింపాలని, సీఆర్టీల వర్తించే డిమాండ్లు సమర్పించాలని, మున్సిపల్ పాతకలెక్టరేట్ వద్ద సర్కారులో ఉద్యోగి ఉద్యోగులతో పాటు గ్రామ పంచాయతీ కార్మికులు ఆందోళనలు చేపడుతున్నా కనిసం వారి గోడు వినేవారు కరువయ్యారు. దాదాపు నెల రోజులుగా ఏదో ఒక పద్ధతిలో సర్కారుకు ధర్మా చేస్తున్నారని పేర్కొన్నారు.

- నిత్యం నిరసనలతో హోరెత్తితున్న కలెక్టరేట్
- 19వ రోజుకు సర్కారుపై సమరం
- ఉద్యోగుల నిరసనలకు సమస్య
- సమస్యల పరిష్కారంపై అధికారుల పాపాలు
- జీపీ కార్మికుల ధర్మా
- గోడు వినేవారు..
- గోన తీర్చే వారు లేరంటూ ఆవేదన



కలెక్టరేట్ కార్యాలయం ముందు నిరసనలకు సమస్య చేస్తున్న సర్కారుపై సమరం ఉద్యోగులు

**గోడు వినేవారు.. గోన తీర్చే వారు లేరంటూ ఆవేదన**

జిల్లా కేంద్రంలోని కలెక్టరేట్ వద్ద సర్కారులో ఉద్యోగులతో పాటు గ్రామ పంచాయతీ కార్మికులు ఆందోళనలు చేపడుతున్నా కనిసం వారి గోడు వినేవారు కరువయ్యారు. దాదాపు నెల రోజులుగా ఏదో ఒక పద్ధతిలో సర్కారుకు ధర్మా చేస్తున్నారని పేర్కొన్నారు.

**ఎట్టకేలకు మున్సిపల్ సమావేశం**

● ఈ నెల 30న నిర్వహణకు నిర్ణయం ● వచ్చే నెలలో ముగియనున్న పాలకవర్గం పదవీకాలం

మంచెర్యాల టౌన్, డిసెంబర్ 28 : మంచెర్యాల మున్సిపల్ కౌన్సిల్ సమావేశం నిర్వహణకు ఎట్టకేలకు మున్సిపల్ కమిటీ నిర్ణయం తీసుకున్నారు. సెప్టెంబర్ 30న వివిధ సమావేశం నిర్వహించిన పాలకవర్గం, అక్టోబర్ ఆ తరువాత ఎట్టకేలకు మున్సిపల్ కమిటీ నిర్వహణకు మున్సిపల్ కమిటీ నిర్ణయం తీసుకున్నారు. ప్రతి నెల వేతనాలు రావడం లేదని, దీంతో ఆర్థికంగా ఇబ్బంది పడుతున్నారని తెలిపారు. వారు మాట్లాడుతూ సీఆర్టీలకు ఉద్యోగ భద్రత ఉండాలని డిమాండ్ చేస్తున్నారు.



మంచెర్యాల మున్సిపల్ కార్యాలయం



**చేపల పెంపకంతో అధిక ఆదాయం**

చేపల పెంపకంపై ప్రజల ఆసక్తి ఉంది. వారి ఆసక్తిని తీర్చేలా ప్రభుత్వం చర్యలు చేపడుతుంది. చేపల పెంపకంపై ప్రజల ఆసక్తి ఉంది. వారి ఆసక్తిని తీర్చేలా ప్రభుత్వం చర్యలు చేపడుతుంది.



**చట్టవ్యతిరేక కార్యకలాపాలకు పాల్పడితే చర్యలు**

చట్టవ్యతిరేక కార్యకలాపాలకు పాల్పడితే చర్యలు తీసుకుంటారు. ప్రభుత్వం చట్టవ్యతిరేక కార్యకలాపాలకు పాల్పడితే చర్యలు తీసుకుంటుంది.

**జంబులు జాతరను వైభవంగా జరుపుకోవాలి**

జంబుల జాతరను వైభవంగా జరుపుకోవాలి. ప్రభుత్వం జంబుల జాతరను వైభవంగా జరుపుకోవాలి.



జంబుల జాతరను వైభవంగా జరుపుకోవాలి

**రాజమహేంద్రవరం లాంటి ప్రాంతాల్లో చర్యలు**

రాజమహేంద్రవరం లాంటి ప్రాంతాల్లో చర్యలు తీసుకుంటారు. ప్రభుత్వం రాజమహేంద్రవరం లాంటి ప్రాంతాల్లో చర్యలు తీసుకుంటుంది.